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1. Eine Kartoffel = Eine Partei
2. Zwei Kartoffeln — Eine Partei
3. Viele Kartoffeln — Eine Partei
4. Kartoffeln sind in jeder beliebigen Zahl stets eine Partei, weil sie

aufgrund ihrer besonderen Substanz nur eine Partei sein können.
Die Kartoffeln sind schollenverbunden, bilden in der Erde eine
Familie, einen Klumpen, eine Partei.

V/enn Kartoffeln nicht mehr mit der Mutterwurzel verbunden sind,
rollen sie auseinander. Man hat dann den Eindruck: Keine Kartoffel
mag die andere Kartoffel. Man nennt dies interne Parteidifferenzen.
Trotzdem finden sich die Kartoffeln immer wieder zusammen zur
Partei — sei es auch nur im Keller —, weil sie eben nicht aus ihrer
Haut schlüpfen können.
Kartoffel bleibt Kartoffel.


